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ATANÁz püSpöK ATyA meGHíVÁSÁrA  
A mISKOLCI GöröGKATOLIKUS rOmA  

SzAKKOLLÉGIUmbA LÁTOGATOTT 
mICHAeL AUGUST bLUme pÁpAI  

NUNCIUS ÉS Dr. TerNyÁK CSAbA 
eGrI ÉrSeK.

makkai László igazgató atya köszöntője után 
berki Ádám miskolci szakkollégista a bach 
d-moll szvitből a sarabande tételművet adta 
elő gordonkán. A szakkollégium munkatár-
sa, Szilágyi eszter angol nyelvű előadásában 
mutatta be a vendégeknek az európában is 
egyedülállóan működő roma szakkollégiumi 
hálózatot, ezen belül a miskolci szakkollégi-
um szakmai programját. A program további 
részében balogh Győző rakacai parókus be-
szélt életéről, családjáról, valamint feleségé-
ről, aki a miskolci szakkollégium hallgatója és 
munkatársa volt. Győző atya személyes ta-
pasztalatai alapján beszélt a cigányság hely-
zetéről és a katolikus cigánypasztorációban 
rejlő lehetőségekről.

Az előadások után nuncius atya mondott rövid 
köszöntést a szakkollégisták számára. Isten 
áldását kérte rájuk és a misszióra, amit kicsi-
ben megvalósítanak, és azt kívánta, hogy ezt 
a missziót a későbbiekben, a társadalomban 
is meg tudják élni. Az együtt töltött idő alatt le-
hetőség nyílt arra, hogy a hallgatók is kérdez-
zék nuncius urat. elmondta, hogy korábban 
Ghánában teljesített missziót, ahol tanított. 
megvallotta nekünk, hogy a szívét Afrikában 
hagyta, de a velünk való találkozásban újra 
megtalálta. A kollégiumot evangéliumi közeg-
ként jellemezte, hiszen a különbségek ellenére 
békében élnek a diákok.

Közös kép elkészítése után hallgatóinkkal be-
szélgetett nuncius úr és érsek atya, hallgató-
inktól arról érdeklődtek, hogy milyen szakot 
végeznek, milyenek a hétköznapok a kollégi-
umban.

Köszönjük a látogatást és a megtisztelő szava-
kat nuncius úrtól és vendégeinktől. 
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Makkai LászLó – Mozgó Mónika

nunciusi látogatás a szakkollégiumban



ÉRTÉK

AjKAmmAl hiRdeTTem szádnAK minden íTÉleTÉT.  

BizonyságAid úTján gyönyöRKödöm, 

minT megAnnyi gAzdAgság miATT. 

PARAncsAidon TöPRengeK, És 

megértem útjaidat. rendelkezéseidről 

elmélkedem, nem feledkezem el igéidről. 
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